

# 宪兵部延迟调查陆军参谋长 杜东上将将被某些宗教人士投诉亵渎宗教

【本报讯】陆军宪兵部司令詹德拉(Chandra Warsenanto Sukotjo)中将于2月6日(星期日)向媒体表示,关于陆军参谋长被投诉案,由于申诉人要求调整调查时间,因此不能在原定2月4日(星期五)进行。

詹德拉中将说:“我们还在等待申诉人提出的调查时间。”

此前,国军总司令安迪卡(Andika Perkasa)于2月4日(星期五)声称,宪兵有义务跟进每一份民众的投诉报告,包括针对陆军参谋长杜东(Dudung

Abdurachman)将军被人向陆军宪兵部提交的投诉报告。关键是,军事法庭与普通法庭是一样的,军警作为调查人员有义务跟进投诉报告。

安迪卡指出,国军总司令已于1月31日(星期一)举行了一次内部会议讨论该投诉报告。陆军宪兵部直接向投诉人索取信息。因为,提交给陆军宪兵中心的投诉报告只有书面形式。除了要求申诉人提供信息外,宪兵还将介绍一些专家证人,以研究投诉报告的内容。根据调查结果,我们肯定会跟



杜东上将1月29日在雅加达出席《解开不容忍运动》新书发布会。

进,目前,我们还不能确定。

针对杜东被投诉报告是由一群穆斯林教士、长老和亵渎律师联盟的成员提交的。投诉报告涉及杜东的言论,这些言论被认为冒犯了某些宗教人士,在YT社交媒体上的一个采访节目中客串出演。

亵渎律师联盟协调员达迈(Damai Hari Lubis)于1月30日在一书面声明中表示,杜东的言论并没有反映其作为高级军官的职责。因此,这在道德和法律上都不合适的。杜东的言论不友善。杜东的言

论也充满了指责犯罪行为,并包含一般标记。也就是说,没有必要报告任何授权,当局可以调查或按照所有程序或适用条款处理杜东的问题。因此,我们被迫根据适用的法规对杜东将军提出起诉。

根据媒体报告,在一个采访节目中客串出演。一场YT社交媒体上的访谈节目上,在谈话中,杜东将军有说出这么一段话:“如果我祷告,我的祷告很简单,哦!真主!只需使用印尼语,因为我们的真主不是阿拉伯人。”因此,引起了某些宗教人士的不满。(亮剑)

## 普安议长谓世界反兴奋剂机构撤销对我国制裁我们应吸取教训以免重蹈覆辙



国会议长普安

【本报讯】国会议长普安(Puan Maharani)于2月4日(星期五)在一份新闻稿中表示,非常感谢世界反兴奋剂机构(WADA)解除对我国的制裁,以便让红白旗能够在

国际体育赛事中再次飘扬。普安说,对我国实施的制裁应该是一个重要的教训,这样以后就不会重蹈覆辙。我非常感谢我国团队的努力,他们成功地解除了世界反兴奋剂机构对我国的制裁。因此,这次经历必须是一个重要的教训,这样将来就不会再次发生类似情况。

普安表示,政府和相关各方的快速努力应该受到赞赏,因为最终我国不必服完一年的制裁期限。建议我国反兴奋剂机构(LADI)不要忽视遵守规定的规则,尤其是与国际政策相关的规则。这是因为不仅会在机构内部受到影响,还会影

响到运动员和全国人民。普安举了一个例子,很多人对我国在2021年10月赢得汤姆斯杯后,无法升起红白旗感到失望。疏忽会带来国家的好名声和荣誉。希望政府,在这种情况下,是青年与体育部,将继续进行监督,以便我国避免体育界的所有制裁。她还希望,这些制裁的解除,将对我国运动员在接下来的国际体育赛事中的热情产生影响。此外,我国将参加今年的亚运会。想象一下,如果我们的国旗没有在亚运会领奖台上飘扬。尽管我们有优秀的运动员,我相信他们会贡献很多的奖牌。

世界反兴奋剂机构正式解除对我国的制裁。这是世界反兴奋剂机构于今年2月3日(星期四)通过其官方网站宣布。

此前,世界反兴奋剂机构制裁了我国反兴奋剂机构,因为,被认为没有实现有效的测试程序。除我国外,朝鲜、俄罗斯和泰国的反兴奋剂机构也被认为不符合世界反兴奋剂机构的规定。然而,自2021年10月7日起生效的我国和泰国制裁现已正式解除。世界反兴奋剂机构评估说,我国和泰国已履行其义务,重新获得符合监管规定的国家地位。(亮剑)

## 肃贪委披露电子身份证贪污案 两腐败分子扮演主要角色令国家损失2.3万亿盾



肃贪委副主席莉莉披露电子身份证贪污案

【本报讯】肃贪委在2019年8月宣布电子身份证腐败嫌疑人后,正式拘留了国家印刷厂前总经理伊斯努(Isnu Edhy Wijaya)。

根据规定,伊斯努自2022年2月3日(星期四)至2月22日在雅加达兵部的肃贪委省立监狱被拘留20天。他与另一名嫌疑人法赫米(Husni Fahmi)一道被拘留;其时,法赫米担任电子身份证应用信息技术技术小组的负责人,以及技术评估和应用机构的民事公务员。

肃贪委副主席莉莉(Lili Pintauli Siregar)日前披露了伊斯努在腐败中的行为,使国家

损失高达2.3万亿盾。在确定将让几个财团参与电子身份证拍卖之后,大约在2011年2月,伊斯努与商人安迪(Andi Augustine)一道会见了内政部两名官员伊尔马(Irman)和苏吉哈多(Sugiharto),目的是让其中一个财团可以赢得电子身份证项目。伊尔曼随后批准,并要求以向国会议员提供资金的形式做出承诺。在宣布2011-2012财年电子身份证实施工作后,正好在2011年2月28日, Sandipala Arthaputra 公司总经理保罗(Paulus Tannos)与伊斯努和其他供应商的代表组成了PNRI财团,作为讨论决定的三个财团之一。

在财团成立之前,Quadra Solutions公司的业主阿囊(Anang Sugiana)在PNRI办公室会见了伊斯努,表达了他希望参与电子身份证项目实施的愿望。在会议上,伊斯

努向阿囊表示,内政部的电子身份证项目由安迪所"拥有"。后来,阿囊、安迪、保罗和伊斯努在PNRI办公室举行了会议。在会议上,阿囊表示Quadra Solution公司愿意加入PNRI联盟。安迪、保罗和伊斯努表示,如果想加入PNRI联盟,其他各方的费用承诺为10%、国会为5%、内政部为5%;阿囊表示同意。

在2011年4月至6月的2个月时间里,保罗、伊斯努和财团中的供应商举行了几次会议,讨论商品价格和预期利润率,以便可以提交投标价格。伊斯努与PNRI财团一起提交了一份价值约5.8万亿盾的工作包裹。

2011年6月30日,苏吉哈多任命PNRI财团为制作电子身份证的实施者,财团基于2011-2012财年的全国户籍号码(电子身份证)的人数为根据计算人数。

为了履行合同,伊斯努成立了一个联合管理机构,并与财团成员分工。伊斯努还提议,内政部对财团成员所做工作的任何付款,都将从付款金额中削减2-3%,作为共同管理利益。事实上,

在价值5.8万亿盾的报价的细节中,没有这样的组成部分,所有付款都应该用于完成工作的目的。

据称,削减的收益用于资助要约以外的事项,并用于PNRI财团的联合管理业务。3%的削减最终影响了PNRI的说明会。合同中的所有工作都不能分包,除非苏吉哈多以财务行政干事的名义获得书面许可。然而,PNRI财团被证明在未经苏吉哈多书面批准的情况下分包了部分工作。此外,在实施过程中,PNRI财团也无法达到合同规定的最低工作目标。

据称,法赫米会见了伊尔马、苏吉哈多和安迪。法赫米是技术团队的主席,也是拍卖委员会的助理。在一次会议上,法赫米帮助更改了规格,成本预算计划等,目的是加价。在此过程中,法赫米仍然批准了联盟的三个在概念验证中不符合的要求,即集成硬件安全模块和密钥管理系统。事实上,概念验证是一项技术选择过程,旨在测试所提供的商品是否可以正常运行。在这种情况下,国家财政损失约为2.3万亿盾。(亮剑)

## 世卫组织前官员质问我国新冠死亡人数剧增十倍

【本报讯】自2021年12月中旬奥密克戎变体入侵以来,我国再次面临新冠肺炎病例剧增现象。随即,我国新冠肺炎死亡率的记录也上升。例如,截至2022年2月4日(星期五),有42人死于新冠肺炎,高于前一天创纪录的病例数,即38人。与2021年12月死亡病例的上升趋势相比,这一增长相当显著,通常低于10人。

2月5日(星期六),世界卫生组织东南亚前主任詹德拉(Tjandra Yoga Aditama)教授

表示,他担心死亡率再次攀升。詹德拉表示,需要进一步分析,因为根据研究,奥密克戎变体通常会引发轻度新冠肺炎症状,甚至无症状。一个月前,即今年1月4日,有3人死于新冠肺炎,这意味着每日死亡率增加了10倍以上。事实上,这一增长远低于病例增加的趋势,但死亡率非常非常可悲,且不可替代,因此,至少对两个方面进行深入分析将是件好事。

首先,分析42人死亡的

感染变异,是否是由于德尔塔变体,或者是否与奥密克戎有关。如果是由于奥密克戎,则应对未来的政策和战略进行评估,以降低死亡风险再次上升,就如在新冠肺炎德尔塔的高峰期的措施那样。

詹德拉教授指出,与死亡率增加相关的变异的分析结果,可能是我们未来几天控制和缓解政策的输入之一,以便可以更精确地去调整。此外,更多的技术问题审计死因,至少是自2021年

12月16日,奥密克戎变体首次传播以来的分析记录。像往常一样,可以通过死亡年龄组、性别、是否存在共病,是什么类型、疫苗接种状况等进行分析。

詹德拉教授总结道,同样重要的是病人在哪里去世,无论是在医院还是在家里;获得的数据将对如何处理急诊患者产生临床影响,以及对患者何时应该进入医院的政策的影响,或其他相关形式的政策。(亮剑)

## 拜登禁止美国公民来我国旅游

【本报讯】美国政府禁止其公民前来我国旅游,新冠肺炎大流行并非是唯一与主要原因。此项禁令在2022年1月25日发布的旅游建议中获得确认,即四级标准,表示禁止出行或旅游。

2月2日(星期三),美国国务院网站有关印度尼西亚旅游咨询报告称道,由于新冠肺炎,请勿前往印度尼西亚。由于恐怖主义和自然灾害,必须提高警惕。

拜登总统的政府还敦促其公民重新考虑前往中苏拉威西省和巴布亚的计划,预防出现骚乱的可能性。呼吁还强调了在巴布亚省迪米卡和格拉斯贝格地区发生的激进集团与印尼国军之间的枪击事件。在中苏拉威西省和巴布亚,暴力示威和冲突可能导致旅行者受伤或死亡。

美国国务院在其网站上发布的印度尼西亚旅行建议中写道,美国政府向

中苏拉威西省和巴布亚的美国公民提供紧急服务的能力有限。因为美国政府雇员在前往该地区之前必须获得特别许可,不仅如此,美国还担心恐怖分子是否继续计划在印度尼西亚发动可能的袭击。

被标记为恐怖分子的集团可以在没有警告的情况下,通过针对印度尼西亚的警察局、礼拜场所、酒店、酒吧、夜总会、市场或购物中心,以及餐馆进行攻击。此外,地震、海啸或火山爆发等自然灾害经常交替发生,可能导致交通、基础设施、卫生设施和卫生服务供应中断。

即便如此,在卫生健康方面,印度尼西亚仍然是美国疾病控制和预防中心(CDC)的一级旅行健康标准,这表明印度尼西亚的新冠肺炎水平较低。虽然低,但旅游者在印度尼西亚境内旅行之前仍需要进行检疫隔离。(亮剑)

## 卡拉卡陶子火山喷发九次 火山与地质减灾中心发出警戒状态警告

【本报讯】位于楠榜省南楠榜县区的卡拉卡陶子火山(Gunung Anak Krakatau)于今年2月4日(星期四),喷发了九次。

火山和地质减灾中心日前指出,喷发发生在当地时间09:43、10:25、10:28、12:46、13:00、13:31、13:41、14:46和17:07。灰柱的高度在峰顶以上800至1000米之间,灰柱的颜色为灰色乃至浓黑色。

根据火山与地质减灾中心的目视监测,有迹象表明发生的喷发属于岩浆类型,与记录的火山地震一致。卡拉卡陶子火山本身的地震活动发生于2022年1月16日至2月4日,其标志是记录的火山地震和表明岩浆侵入的地表地震不断地、逐渐地从下面到表面。

视觉和仪器监测数据表明,卡拉卡陶子火山仍有爆发的潜力。

火山与地质减灾中心数据、信息和通信中心主任马哈利(Abdul Muhari)于2月4日(星期五)指出,卡拉卡陶子火山当前活动的潜在危险是炽热的熔岩、火山碎屑物质和熔岩流。一般来说,在距离活动火山口2公里半径范围

内的火山口周围可能会出现大雨;较薄的灰雨可以覆盖更广泛的区域,具体取决于风向和风速。目前,卡拉卡陶子火山的活动级别设置为2级警报。

火山与地质减灾中心建议民众不要靠近活动火山口半径2公里的范围内。希望民众能够遵守地质机构通过火山与地质减灾中心发布的建议。此外,呼吁公众不要被假消息迷惑,并传播有关卡拉卡陶子火山活动的不真实和不负责任的消息。目前,2018年类型,与记录的火山地震一致。卡拉卡陶子火山喷发的视频正在社会上流传。请不要继续传播不真实的消息。

卡拉卡陶是一座火山,位于巽他海峡的拉卡塔岛(Pulau Rakata)上。巽他海峡也将爪哇岛和苏门答腊岛分开。从地理上看,卡拉卡陶位于印度-澳大利亚和欧亚构造板块的交汇处。众所周知,该地区具有高火山和地震活动。从其位置来看,卡拉卡陶本身在行政上位于楠榜省南楠榜县区。这座传说中的山峰形成于古代,估计在公元416年经历了一次大规模喷发。喷发后形成了一个直径6公里的巨大火山口。(亮剑)

## 更正启事

2月5日A4版《金德院又称为大史庙建于1660年》一文有误,正确标题应为《雄踞唐人街大史庙建于1660年》。大史庙和金德院虽然同在北达森美兰区,却是两座不同的古寺。谨此更正,亦请读者和有关方见谅。编辑部